出发 踏歌

组图摄影 记者 朱超逸

挑战 携手前行



毅行! 毅行!

逾千"驴友"徒步盐湖沐春风

运城晚报讯(记者 杜磊 习记者 陈怡霏)沐南山春风,揽盐 4月13日上午,2024年 湖胜景。 "新景天杯"运城市第十三届"走大 运·徒步盐湖"毅行活动在市区国科 欢乐港启动,吸引了逾千名户外运 动爱好者参加。

运城随报

此次活动路线从国科欢乐港 出发,沿解放路向南行进,途经 黄河大厦、池神庙、滨湖大道、望 湖园下观景平台、井园村、蚩尤 村、乡遇·刘范民宿艺术村、南山 高尔夫球场、南山新境市民广 场、柏口窑村、盐池广场、池神庙 北,最后沿解放路返回起点,全 长39公里。活动从上午8时启 动,下午5时许结束,共持续9个 多小时

沿盐湖踏歌而行,令人心旷神 当日,运动爱好者们在锻炼身 体的同时,一览盐池大美风光。今 年65岁的刘雪梅是第三次参加毅 行活动。在活动现场,她兴奋地说, "参加体育运动让我的身体素质更 好了,希望今年也能像往年一样走 完全程。"

此次,运城幼儿师范高等专科 学校学生司卓雅抱着强身健体的目 的和同学一起报了名。"走完39公 里对我而言是个不小的挑战,希望 可以坚持下去,不断突破自我。"她 坚定地告诉记者。

绿色、环保、低碳、健康是当今

社会发展的主题,徒步毅行作为一 项融入自然的绿色运动,更是世界 风行的健康新时尚。此次,活动组 委会为体现"与伙伴同行,与健康为 伴"理念,对毅行活动线路进行了合 理规划,同时在沿途设置了物资补 给点和救助站,安排专业救援人员 为徒步爱好者保驾护航。

"我们为此次活动的安保工作 已准备近半个月,并从我市多个县 抽调人手,确保活动安全。"运城市 蓝天救援队工作人员赵琦说

"今年的毅行活动得到了更多 人的关注,参赛人数也有了较大提 升。我坚信,借助体育赛事展示盐 湖文化、展示城市精神,打造全民健 身品牌活动,必将使我市文化旅游 体育融合发展的品牌更响、影响更 深远。"盐湖区体育事业发展中心主 任邓永红表示,此次活动旨在深入 贯彻《全民健身计划》,唱响"绿色出 行、低碳生活"主旋律,宣传推介运 城盐湖,推动我市文化旅游体育深 度融合发展。

据了解,自2012年我市成功举 办首届毅行活动以来,魅力盐湖逐 渐被更多人知晓,为我市体育运动 发展、旅游文化产业、城市品牌建设 注入了一股强大的力量。

此次活动由运城市体育局指 导,盐湖区体育事业发展中心、运城 市登山户外运动协会主办,运城市 新景天户外运动俱乐部承办。





国家安全 人人有责



◀近日,闻喜县社区服务中 心太风东街社区工作人员在辖 区万福花园小区,开展全民国家 安全教育日宣传活动

在第九个全民国家安全教 育日来临之际,该社区工作人员 入小区、进庭院,通过悬挂横幅、 书写黑板报、发放宣传资料等形 式,向居民宣传国家安全有关法 律法规,引导居民增强国家安全 意识、强化安全共识,形成维护 国家安全的强大合力

刘佳 张仁林

惊险! 五岁女童翻落空调台板 点赞!市民牛琪成功助其脱困

运城晚报讯(记者 崔萌)"非 常感谢您,您就是孩子的救命恩 人!"4月13日,市民陈女士将一面 写着"见义勇为 情暖天下"的锦旗 送给盐湖区天下家政服务有限责任 公司负责人牛琪。他成功解救小女 孩一事,才被大家知晓。

事情发生在4月5日13时。"妈 妈,妈妈,呜呜呜……"市区国韵天 域小区某栋楼2单元11层,牛琪在 母亲家看电视时,隐约听见小女孩 的哭声

"妈妈我错了,我站在白线内, 不在白线外。"循声找去,楼道内没 有小女孩的身影。他又返回家中, 打开窗户向外看,也没有孩子。

"妈妈,妈妈,呜呜呜……"小女 孩的声音继续传来。他又来到楼 道,将头探出窗户时吓了一跳:一个 约5岁的小女孩站在空调台板上哭 得泣不成声。空调台板周围无栏杆 防护,高空的风刮得呼呼响,小女孩 颤颤巍巍地扒着窗户外檐,一双哭 红的眼睛里满是恐惧。

牛琪来不及多想,立刻伸手将 小女孩抱回楼道。由于惊吓过度, 小女孩全身瘫软。牛琪将她放下的 那一刻,小女孩直接倒在了地上

"孩子吓着了,父母的手机号一 概不知,只记得家很远。"牛琪选择 报警, 随后拍摄了小女孩照片, 让母 亲将照片发至小区居民微信群,以 寻找家人。等待的时间里,牛琪将 她带回家,并将一个玩偶给她玩,安 抚她的情绪。

此时,小女孩的妈妈、姑奶焦急 万分,正火急火燎地在该栋楼3单 元逐层寻找,直到她们在居民微信 群里看到照片

原来,小女孩的妈妈带着两个 孩子到该栋楼3单元的亲戚家串 门。其间,八九岁的哥哥带着妹妹 下楼去玩。回家时,哥哥跑得快,妹 妹没跟上而进错了单元楼。听见妈 妈的呼喊声,她从楼道窗户翻出去, 落到了室外的空调台板上,直到牛 琪成功助其脱困。

夏县尉郭乡 "四个强化"开创统战新局

运城晚报讯 今年以来,夏县尉郭乡立足辖 区实际,开拓创新,以"四个强化"绘好发展同心 圆、当好统战排头兵

一是强化思想引领,构建同心共识。依托党委 理论学习中心组,指导各基层党组织通过"线上+ 线下"共同发力,全面运用"三会一课"、主题党日 等,主动学习统战理论、方针和政策,进一步凝聚 思想共识。二是强化社会治理,提升服务水平。坚 持把社会治理贯穿统战工作全过程,时刻关注留 守老人、妇女、儿童等弱势群体。今年以来,共收集 民情民意13条,化解各类矛盾纠纷7起。三是强化 沟通联系,增进团结互助。建立党外代表人士联谊 交友制度,紧密联系返乡创业代表、离退休干部 新乡贤人士,定期召开"谈心谈话会",积极引导其 发挥自身优势。四是强化发展服务,助力经济建 设。建立领导班子联系服务辖区非公企业工作机 制,加强与企业的日常联系和协调服务,帮助民营 企业纾困解难,维护企业合法权益。

(任红星 崔洁舲)

平陆县慈善总会 开展民间验方搜集活动

运城晚报讯 近段时间,平陆县慈善总会和 平陆县老年大学联合开展民间验方搜集活动。

此次活动围绕"善行古虞、情送乡亲"主题,搜 集和征集口口相传、世代利用、实践有效的民间验 方。平陆县慈善总会主要负责活动的组织、筹资、 协调和部分验方的收集等工作;平陆县老年大学 具体负责验方的搜集、汇编、核对、筛选和印制等 工作。活动还邀请了平陆县委老干部局和其他主 管单位进行指导。目前,搜集活动正有序开展。

(王会亮)